

东兴小区15号楼低压电缆损坏,电压变高容易烧坏电器

72户居民守着电不敢用

本报12月14日讯(记者 王倩) 近一周以来,历城区东兴小区15号楼的72户居民家中有电却不能用,原因是地下主管线故障,只要将家用电器通电,就会变成高压,不少居民家中的电器因此被烧坏。

14日中午,记者来到洪家楼南路的东兴小区15号楼院子里,5单元几位居民正在楼道口聊天。一居民告诉记者,家中没电,屋里漆黑,而且今天阴天,家中什么都看不清,她们只好在楼道内聊天打发时间。

5单元1楼的苏大娘今年78岁了,记者跟随苏大娘进入到家中。一打开防盗门,记者看到屋子里一片漆黑,只有南卧室阳台前透着光亮。苏大娘提醒记者顺着墙根走,因为客厅里有桌椅,不注意就会被碰到。

老人摸到卧室后打开了一个蓄电池的台灯,“这是停电后特地买的,还让人家给充满了电,但现在储存的电马上就要用完了。”老人说,一楼本来光线就不好,赶上阴天,屋子里更像是晚上,10根蜡烛现在用得剩下最后一根了。

5楼的张女士更是郁闷。据她介绍,今年家中刚把土暖气拆了,改由空调,电暖器取暖,没电后,家中冷得像冰窖一样,家中烧水,做饭也全都靠电,没电之后,现在只能到朋友家提热水,吃饭也是在外面饭店解决。

“楼上的年轻人有的去住旅馆了,我们这些老人哪有钱去住旅馆啊。”苏大娘一脸无奈。记者了解到,从上周开始,居民家中的电就断断续续出现故障,灯泡也是时暗时亮,“有时灯泡突然亮得刺眼,几次之后,有的灯泡就烧坏了。”一居民告诉记者。苏大娘表示,她家中也有两个灯泡被烧坏。

在楼道内,一居民告诉记者,他们“摸黑”一周多,并不是单纯停电,而是有电不能用。说到这里,这位居民将电



老人说这已经是家中剩余的最后一根蜡烛了。 本报记者 王倩 摄

闸推上去后,楼道的灯泡亮得刺眼。

“这个灯泡是15瓦的,但现在的亮度赶上100瓦的了,这也是我们不敢用电的原因。”该居民称,电压突然升高,有居民家中的电器都烧坏了,大家就不敢用电了。居民介绍,出现这个情况后,他们找专门的技术人员检查过线路,确定是主线出了故障,但小区居民不知道找谁来维修。他们找过居委会,得到的答复是,“每户凑400元钱用于更换主线。”这个答复让居民难以接受,“我一个月退休金才1000元多一

点,400元不是个小数。”4单元的一位居民说。

记者从供电部门了解到,事故原因为负荷过大导致低压电缆烧损,供电公司已请资产责任单位协助物业尽快恢复居民用电。据建鑫社区居委会负责人介绍,此次损坏的低压电缆属于变压器之外的设施,应由物业或居民负责,但该居民楼没有物业,经办事处和居委会协调,需要由这72户居民凑钱购买电缆材料,然后进行电缆更换维修。

农户家中失火 社会各界救助

本报12月14日讯(通讯员 王丁 见习记者 王昱) 天冷了,段店一农户因家中取暖失火,损失严重,在乡亲们和政府的帮助下,农户总算不必为过冬发愁了。

10日,段店镇大李村村民付春法家的房屋因取暖造成失火,当时家中没人,火灾虽然没有造成人

员伤亡,可也使得这个原本就不富裕的家庭变得更加困难。

村干部和村民自发对付春法一家展开救助,送去了钱及生活用品,短短一天多的时间,付春法一家就收到了善款6000多元和部分生活用品。段店镇政府办11日也送去了2000元现金和三床被褥。

创促会解放路分会成立

本报12月14日讯(通讯员 杨荣超 朱晓萌 记者 林媛媛) 14日上午,历下区创业促进会解放路街道分会成立大会在山东金融超市举行,这是省城首家街道创业促进机构。

创促会解放路街道分会成立仪式上,解放路街

道分会会员单位代表向历下区创业促进会进行了捐款。捐款将专项用于扶持青年创业,为缺乏条件启动创业和发展企业的创业青年提供资金支持,通过咨询培训、三年陪伴导师辅导,构建适宜初创企业成长的环境。

孝亲敬老楷模受表彰

12月12日下午,历城区“环联杯”十大孝亲敬老楷模、十大老有所为先进个人、十大优秀敬老企业、十佳优秀小孝星表彰大会暨颁奖典礼在鲁皇大酒

店四楼会议室举行。本次共表彰了40位先进人物,他们均为历城区在全区范围内评选出的孝亲敬老代表。(尹明亮 赵娟)

在这里,年轻由你掌控
在这里,时尚与你同行
在这里,遇见最美丽的自己...

齐鲁晚报美容专栏

齐鲁晚报分类广告倾情为您打造

锁定美容专栏

让您比同龄的她更美丽

地址: 经七纬五75号泉景·恒基商务楼408室
订版电话: 0531-80692956、86129364、86129164、86919980

告别灰指甲不复发

12月1日-12月31日凭医保卡就诊灰指甲免费体验活动

灰指甲,又称甲癣,是一种通常的传染性真菌病,这种病常由皮肤癣菌、酵母菌或霉菌感染导致。因此,灰指甲的治疗关键在于杀菌,季节上的不一样,杀菌效果会有所不一样。科学调查证实:在冬天,痊愈灰指甲的难易程度要明显高于在夏天,痊愈疗程也比夏天要短。因此,要痊愈,选择正确灰指甲的治疗方法和时机同样重要!

冬天,治疗的难度相对会降低。这是由于在这个季节气温较低、空气干燥、人体出汗少,真菌生长速度减慢,由于更主要的是

真菌孢子处于暂时休眠状态,真菌的活跃程度不高。因此,灰指甲病人应当抓紧时机趁早进行治疗,才能做到疗效事半功倍!

济南天仁医院特邀北京中医高科学院指甲研究院史主任坐诊,采用“三维离子导入疗法”,准确针对各种类型真菌感染引起的指甲变形、变厚、变白、变黑、变黄、甲沟炎等疑难甲病。快速渗入病甲根部,彻底杀灭深层致病菌断绝传染源,修复指甲再生。7天不打针、不拔甲、无痛不复发、不影响工作生活。(节假日不休)

医保定点单位 活动:1、灰指甲免费体验 2、免专家挂号费检查费
医院地址: 济南市北园大街592号 热线:0531-58760720

济南国医堂骨科医院

我院巨资引进拇外翻微创治疗仪,不住院、不缝合,切口仅3毫米,整个手术只需三十分钟完成

拇外翻 大脚骨 微创介入术

之前 术后

之前 治疗后

健康热线 0531-86079885

地址:济南市历下区趵突泉南路6号(泉城广场西南角)

美丽人生 从此开始...

齐鲁晚报 美容专栏

订版热线: 86129316

非手术——面部提升

特点:不开刀,不填充,不注射,解决了手术无法解决的问题,完全不影响工作。

由医疗光电美容主诊操作,顶级医用光纤热塑创新技术,一次性解决面部、额部、面部大面积皮肤松弛及赘肉,明显改善鼻唇沟、皱纹、眼周皱纹,可完全消除眼袋及眼角下垂,并提亮肤色,使面部皮肤紧致、细腻,立显年轻10岁左右。

1288元 活动价

0531-82982080 地址:六里山路8号对面

www.shouzu.com

微创矫正 拇外翻 大脚骨

三甲专科医院,全省工伤、医保、新农合定点,山东手足外科医院足病中心,拇外翻微创技术创始人高春林、路开义名医亲诊。

安全微创 无需住院

0531-86120120

美容专版

订版电话: 86129364、86129316

联系地址: 经七纬五75号泉景·恒基商务楼408室

山东手足外科医院

SHAN DONG PROVINCIAL HAND & FOOT SURGERY HOSPITAL

地址: 济南经十路24430号 (齐鲁儿童医院西邻)